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El sistema SF-A300 aporta: Su diseño le permite sujetar hojas de gran peso. 
Roldanas con rodamientos a bolas, montadas con ruedas de nailon de gran 
resistencia y suavidad de deslizamiento, con tornillos de regulación vertical. 
Guiador inferior oculto. Freno retenedor.  

El sistema SF-RA300 está especialmente diseñado para puertas de paso 
de grandes dimensiones y peso. Sistema de rodamiento a bolas (roldanas 
con sistema elástico para absorber las irregularidades del perfil) del que 
obtenemos una gran suavidad en el deslizamiento, freno retenedor, soporte 
pared, guiador inferior y embellecedor final de perfil. el sistema SF-RA300 
con su pletina deslizante más corta y más estrecha, nos hace ganar en el 
margen hasta el final de la puerta, evitando así que la puerta se astille. 

ES

The SF-A300 system offers: Specially designed to support heavy leaves. 
Rollers with ball bearings fitted on smooth-running, hard-wearing nylon 
wheels, complete with vertical adjustment screws. Concealed bottom 
guidepiece. Retaining brake.   

The SF-RA300 system is specially designed for doors of a large size and 
weight. It is composed of an aluminium profile (silver anodised), a rolling 
system with ball bearings (rollers with a flexible system to absorb any 
unevenness in the profile) that provides a very smooth sliding action, a 
retaining brake, a wall support, a bottom guide and an end of profile trim. 
Following the line of the Saheco RA systems, the SF-RA300, with its shorter 
and narrower sliding plate, allows a gain in the clearance up to the end of 
the door, thus preventing the door from splintering. 

EN

Le système SF-A300 comporte: au design permettant la fixation de 
panneaux très lourds. Montures à roulements à billes, montées sur des 
roues en nylon d’une grande résistance et douceur de coulissement, à vis 
de réglage vertical. Guide inférieur caché. Frein de retenue. 

Le système SF-RA300 est spécialement conçu pour les portes d’accès 
lourdes et de grande dimension. Il se compose des éléments suivants : 
un profil en aluminium (anodisé argent), un système de roulement à billes 
(galets à système élastique destiné à absorber les irrégularités du profil) 
conférant une grande douceur de glissage, un frein d’arrêt, un support 
mural, un guide inférieur et un enjoliveur final de profil. Dans la lignée des 
systèmes Saheco RA, grâce à son fer plat coulissant plus court et plus étroit, 
le système SF-RA300 permet de gagner de la marge jusqu’à l’extrémité de 
la porte, ce qui évite toute fissure dans la porte.
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Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Peso Weight l Poids

54x53 mm 23x22 mm

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

300 kg 661 lb

MÍN.35 mm

Producto certificado
Certificated product I Produit certifié

PR-1222/052



DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES
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Variantes de instalación
Installation possibilities l Variantes d’installation

PARED I
WALL I MUR

TECHO I CEILING
I PLAFOND

FALSO TECHO I FALSE
CEILING I FAUX-PLAFOND



PESO l WEIGHT l POIDS 300kg
ESSENTIAL TIMBER XXL  SF-A300 l SF-RA A300
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MONTAJE A TECHO  l  CEILING MOUNTING  l  FIXATION À PLAFOND

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cros-section l Section type

MONTAJE A PARED  l  WALL MOUNTING  l  FIXATION À MUR

    

    

    

    

OPCIÓN PLETINA  
PLATE OPTION   l  OPTION PLATINE

OPCIÓN PLETINA  
PLATE OPTION   l  OPTION PLATINE

OPCIÓN RA   
RA OPTION   l  OPTION RA

OPCIÓN RA   
RA OPTION   l  OPTION RA

A= H-93 A= H-63

A= H-93 A= H-95 A= H-93 A= H-95 A= H-63
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+_ 2mm +_ 2mm +_ 2mm
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0 300 00
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SF-A300
SF-A300 Fitting set
Garniture SF-A300

300kg

RODAMIENTO A BOLAS                    
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES
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Componentes
Components I Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS Cód.Acabado

OPCIÓN PLETINA  l  PLATE OPTION  l  OPTION PLAQUE

JUEGOS  l  SETS  l  JEUX Cód.Acabado

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES Cód.Acabado

OPCIÓN RA  l  RA OPTION  l  OPTION RA

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio lacado negro
Black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir

BL
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

0 256 15
0 256 22 
0 256 30 
0 256 37 
0 256 45 
0 256 60

1 perfil
1 profile
1 profil

1,5 m
2,25 m

3 m 
3,75 m 

4,5 m 
6 m

Perfil superior
Top track
Rail supérieur

54x53mm

0 300 04
1 juego
1 set
1 jeu

0 300 62
2 piezas
2 pieces
2 pièces

Roldana SF-A300
S-A300 Roller 
Galet S-A300

0 300 67
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Conector guía
Guide connector
Connecteur guide

13
0m

m

Tapeta
Pelmet cover 
Cache

2 u.
2 u.
2 u.

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

3 m 

0 204 20
0 204 30 
0 204 50

0 204 21
0 204 31
0 204 51

0 204 32

00 41 31 
00 41 51

10 perfiles
10 profiles
10 profils

3 m 
5 m

Perfil inferior
Bottom track
Rail inférieur

23x22mm

Juego de accesorios SF-RA300
SF-RA300 Fitting set
Garniture SF-RA300

300kg

RODAMIENTO A BOLAS                    
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS                    
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS 
CORREDERAS l SLIDING DOORS l COULISSANTES
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Componentes
Components I Composants

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES Cód.Acabado

PESO l WEIGHT l POIDS 300kg
ESSENTIAL TIMBER XXL  SF-A300 l SF-RA A300

Pletina sobrepuesta
Face fixed plate
Platine superposée

0 101 54
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Freno retenedor
Retaining stopper
Frein de retenue

0 300 63
2 piezas
2 pieces
2 pièces

Soporte escuadra pared grande
Big wall fixing bracket
Support équerre grand pour fixation à mur

0 300 641

25 piezas
25 pieces
25 pièces

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide inférieur plastique

00 35 54
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Guiador inferior metálico
Metal bottom guide
Guide inférieur métallique

00 40 54
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Guiador inferior (Pletina encastrada)
Bottom guide (Recessed plate)
Guide inférieur (Platine à encastrer)

00 41 10
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Guiador inferior (Pletina plana)
Bottom guide (Face fixed plate)
Guide inférieur (Platine à visser)

00 41 40
25 piezas
25 pieces
25 pièces

1Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m o 5 m, aplicar uno por cada taladro   l  1For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one for 
each drill hole   l  1Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, appliquer un support pour chaque trou percé.
2 m - 10 soportes pared l supports wall l supports muraux 3 m - 15 soportes pared l supports wall l supports muraux 5 m - 25 soportes pared l supports wall l supports muraux

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
Plastique finition peinture argent

45,6mm

Tapa lateral perfil
Track lateral cap
Capuchon latéral rail

0 300 57
25 piezas
25 pieces
25 pièces

54x53mm
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